

各位

会社名 株式会社コンヴァノ

代表者名 代表取締役社長 壷井 成仁

(コード:6574 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員 広報·IR部部長 小田 尚江

(TEL. 03-3770-1190)

## 第7回定時株主総会開催日の決定に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、7月下旬予定としておりました第7回定時株主総会の日程 につきまして、下記の通り決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

第7回定時株主総会の開催日:2020年7月29日(水)

なお、2020年6月2日に「第7回定時株主総会の日程延期及び議決権の基準日設定に関するお知らせ」においてお知らせしたとおり、第7回定時株主総会につきましては、定款第13条の規定にかかわらず、2020年6月18日を基準日として定め、同日の株主名簿に記載または記録された株主をもって、議決権を行使できる株主としております。

第7回定時株主総会の議案や開催場所等の詳細につきましては、株主総会招集ご通知等によってお 知らせいたします。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご不便・ご迷惑をおかけしますが、何卒ご理解賜りますようよろしくお願い申し上げます。

以上